

Příloha č. 2

Věcný, časový a finanční harmonogram realizace projektu ZRS

Název projektu: Školení představitelů Hanojské asociace malých a středních podniků v oblasti metod pro budování kapacit a strategií pro podporu start-upů

Realizátor a partnerské instituce: Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR (AMSP ČR) | Hanoi Association of Small and Medium Enterprises (HAMESA)

Rozvojový záměr projektu:

- Proškolení v předemné problematice zástupců nominovaných Hanojskou asociací malých a středních podniků tak, aby byli schopni získané znalosti a dovednosti zapracovat do svých interních mechanismů a systémů podpory začínajících podnikatelů,
- Důkladné obeznámení se strategiemi pro budování kapacit a podporu start-upů,
- Poskytnutí informací, jak správně postupovat při podpoře, vzdělávání a právní pomoci vietnamským zájemcům o podnikání,
- Posílení spolupráce Hanojské asociaci malých a středních podniků s obdobnými institucemi v České republice.

Cíle projektu: Proškolení představitelů Hanojské asociace malých a středních podniků v oblasti metod budování kapacit a vytváření strategií pro podporu start-upů a tím způsobem posílit podnikatelský sektor s důrazem na celkovou podporu rozvoje nových, začínajících podnikatelů.

VÝSTUPY PROJEKTU	AKTIVITY V RÁMCI PROJEKTU	Očekávané finanční nároky k jednotlivým aktivitám	Termín fakturace
<p>Výstup 1.1</p> <p>Realizace dvoutýdenního odborného programu pro zahraniční účastníky nominované partnerskou organizací – beneficienta, tj. Hanojskou asociací MSP, skládajícího se z cca 10 půldenních vzdálených, bilaterálních jednání, videokonferencí zaměřených na oblast metod budování kapacit a strategií pro podporu start-upů ve Vietnamu.</p> <p>Časový rámec pro dosažení výstupu: 31/10/2021</p>	<p>Aktivita 1.1.1</p> <p>Komplexní organizační zajištění realizace odborného programu v rámci videokonferencí pro účastníky nominované vietnamskou partnerskou stranou. Přesný termín a obsahová náplň videokonferencí bude stanoveno na základě vzájemné komunikace a odsouhlasení s Hanojskou asociací malých a středních podniků. Náklady na realizaci aktivity obsahují zejména: mzdové náklady realizátora, náklady na zajištění konferenčních prostor na obou stranách a zajištění odpovídajícího vybavení na straně beneficienta pro realizaci videokonferencí.</p>	349.337,81 Kč	31/10/2021
<p>Výstup 2.1</p> <p>Realizace jednotýdenní série vzdálených konzultací složených z realizace cca 4 půldenních konzultací, videokonferencí českých specialistů na specifické problémy spojené s předmětem realizovaného projektu.</p> <p>Časový rámec pro dosažení výstupu: 26/11/2021</p>	<p>Aktivita 2.1.1</p> <p>Komplexní organizační zajištění realizace cca čtyř půldenních konzultací vybraných českých specialistů (organizací) pro vietnamskou stranu. Konkrétní termín a obsahová náplň videokonferencí – poskytovaného poradenství bude stanoveno na základě vzájemné komunikace a odsouhlasení s vietnamskou partnerskou stranou. Náklady na realizaci aktivity představují zejména: mzdové náklady realizátora na organizaci akce, náklady na zajištění konferenčních prostor na obou stranách a produkci propagačních prostředků pro zajištění publicity projektu.</p>	114.562,80 Kč	30/11/2021
CELKOVÉ NÁKLADY NA PROJEKT:			463.900,61 Kč